



FENOMEN PLITVICE



VINA NE TOČIMO OSOBAMA MLAĐIMA OD 18 GODINA.

WE DO NOT SERVE WINES TO PERSONS UNDER THE AGE OF 18.

U SVE CIJENE URAČUNAT PDV-E.

ALL PRICES INCLUDE VAT.

KNJIGA UTISAKA SE NALAZI NA RECEPCIJI.

GUESTBOOK AT THE RECEPTION.

ŠAMPANJCI I PJENUŠCI

CHAMPAGNE AND SPARKLING WINE

NAZIV	KOLIČINA	CIJENA
DOM PERIGNON <p>Dom Pérignon je uvijek sastav vinove loze Pinot noir i Chardonnay, iako sastav varira u omjeru. Dom Pérignon izražava svoju prvu plenitu nakon sedam godina u podrumu, s drugom plasmanom od 12 do 15 godina nakon berbe (prvo puštanje na slobodu, sada nazvan P2) i treću plenitu nakon 30 do 40 godina (sekundarno otpuštanje, sada označeno kao P3). Grožđe koja ulazi u mješavinu dolazi od najboljih, većina sunčanih mjesta.</p>	0,75 l	4.200,00 kn
MOET&CHANDON BRUT IMPERIAL <p>Prekrasan šampanjac jedne od najvećih šampanjskih kuća na svijetu. Na specifičnom, vapnenastom tlu prekrivenom debelim slojem humusa i uvjetima u kojima se miješaju atlantska i kontinentalna klima nalazi se pokrajina Champagne.</p>	0,75 l	1.100,00 kn
MOET&CHANDON 0,2L <p>Tvrtka Moët & Chandon je sa 558 hektara vinograda najveći posjednik u Champagne-i. U Epernay, uz Reims jednoj od šampanjskih metropola, imaju i jedan od najvećih podruma jer vina odležavaju u hodnicima dugim 28 kilometara.</p>	0,75 l	250,00 kn
BILLECART SALMON BRUT <p>Šampanjac Billecart-Salmon Brut reserva rađen je od najboljeg grožđa vinograda u Champagne-i sastava 40% Pinot Meunier, 30% Pinot Noir i 30% Chardonnay. Cuvee se odlikuje bojom slame i perlanjem koje traje. Na nos se osjeti zrela kruška s naznakama sušenog sijena, zajedno s notama citrusa te laganim dodirima tipičnih šampanjskih kvasaca, svježe pečeno kruha. Miris se nastavlja na okus u kojem se osjete voćne karakteristike sa svježinom i čistim završetkom. Servira se na 8°C.</p>	0,75 l	1.250,00 kn
BILLECART SALMON ROSE <p>Perlanje koje traje s nježnim mjehurićima koji se uziju karakteristika su ovog Brut rose-a zajedno s blijedom bojom lososa i nijansom zlata. Cuve koji odiše finim notama crvenog voća, svježih kruške i korice citrusa. Posebna metoda vinifikacije daje ovom cuvee-u lagan elegantan okus divljih jagoda i citrusa sa svježim završetkom okusom na malinu. Servira se na 7°C-8°C.</p>	0,75 l	5.500,00 kn
CRISTAL LOUIS ROEDERER <p>Proizveden jedinstveno tijekom najboljih godina, kada je grožđe Chardonnay (oko 40%) i Pinot noir (oko 60%) postiglo savršenu zrelost. Cristal je sazrijevao 6 godina u podrumima Louis Roederer i ostao još 8 mjeseci nakon odležavanja.</p>	0,75 l	6.500,00 kn
TOMAC MILENIUM <p>Pjenušac Millenium je kombinacija 70% starih pleševičkih sorti i 30% Chardonnaya. Odlikuje se izraženom svježinom, lepršavošću i živošću. Finog je i postojanog perlanja, a miris otkriva kombinaciju voćnih aroma s aromama sekundarne fermentacije. Okus je iskričav, svjež i suh. Odležalo je na kvascima više od dvije godine. Servira se na 6°C-8°C.</p>	0,75 l	1.500,00 kn

NAZIV**KOLIČINA****CIJENA****MARANELLO SPUMANTE BRUT**

0,75 l

330,00 kn


Spumante Brut proizveden je od grožđa iz regije Veneto i Emilia sorte Trebbiano i Garganega. Blijedo slamnato žute je boje s finim i dugotrajnim perlanjem. Karakteriziran je s intenzivnim i delikatnim mirisima akacije, cvijetnim notama, bijelim voćem i jabukom koje se nepretano izmjenjuju no uvijek u savršenom balansu. Na nepcu se osjeti svježina te dugotrajnost okusa koji prati nos. Servira se na 6°C-8°C.

ADAMI, BOSCO DI GICA PROSECCO BRUT

0,75 l

490,00 kn

Prosecco Bosco di Gica Brut proizveden je 95-97% od sorte Glera te 3-5% je dodano Chardonnay. Slamnato je žute boje. Kremast i delekatan s dugotrajnim perlanjem. Bogat aromama voća na nosu te se polako otpuštaju mirisi žute jabuke, breskve, glicinije i cvijeta akacije. Prekrasan balans elegancije i sviježine začina. Na nepcu se osjeti svježina okusa s ugodom u ustima. Velikodušni i dugotrajni okusi koji se nadovezuju na mirise kreiraju savršeni balans. Servira se na 7°C-8°C.



BIJELA HRVATSKA VINA

WHITE CROATIAN WINES

NAZIV

KOLIČINA

CIJENA

POŠIP NONO

0,75 l

390,00 kn

Vinogorje Komarna, vinarija Rizman / suho - dry, vrhunsko 0,75

Odlikuje ga stupanj produženog sazrijevanja u hrastovim bačvama koji u kombinaciji s hladnom fermentacijom daje ovo elegantno i ozbiljno vino

POŠIP STINA MAJSTOR

0,75 l

350,00 kn

Vinogorje Brač, vinarija Stina / suho-dry, vrhunsko 0,75/14,0% Vol

Kompleksno, delikatan i profinjeno vino, podsjeća na miris mora s primjesama breskve i jabuke, te skriva delikatan srž odležanog Pošipa kao sorte

GRAN MALVAZIJA CORONICA

0,75 l

290,00 kn

Istra, vinogorje zapadna Istra, vinarija Coronica / suho - dry, kvalitetno 0,75 / 13,0% Vol

Kvalitetno suho vino intezivne voćnosti i mineralno čistih nota na nosu i nepcu.

MALVAZIJA MATOŠEVIĆ ALBA

0,75 l

240,00 kn

Istra, vinogorje zapadna Istra, vinarija Matošević / suho - dry, kvalitetno 0,75 / 12,9% Vol

Krasi je prekrasan miris koji je snažan, atraktivan, cvjetno-voćnog karaktera. Dominantan bagremov cvijet popraćen je nešto blažom aromom banane s tragovima limete i sijena. Završetak obilježava efektan, slastan i dugotrajan aftertaste.

SAUVIGNON KORAK

0,75 l

290,00 kn

Pleševičko vinogorje, vinarija Korak, suho – dry, vrhunsko 0,75 / 13,5% Vol

Uz primjerenu kiselost dobiva se tipična svježina, što uz određeni ostatak šećera daje ovom bogatom okusu i kompleksnost. Vino poprima notu brestovine, oplemenjuje se bogatstvom okusa, ali još uvijek ostaje sauvignonski svježe

CHARDONNAY KORAK SUR LIE

0,75 l

440,00 kn

Pleševičko-Okičko vinogorje, vinarija Korak, suho – dry, vrhunsko 0,75 / 14,3% Vol

Kompleksan miris u kojemu dominiraju nježni lješnjak i pistacija, nakon čega slijedi niz različitih aroma, od zrele dinje i smokve preko maslaca do dimnih nota. Okus je vrlo bogat, blago pikantan, kvasno uravnotežene kiseline i traje jako dugo

CHARDONNAY KRAUTHAKER ROSENBERG

0,75 l

290,00 kn

Slavonija, vinogorje Kutjevo / suho - dry, vrhunsko 0,75 / 13,1% Vol

- Decanter awards

Vrhunsko, nefiltrirano, suho, kompleksan i snažan chardonnay s fino doziranim hrastom.

NAZIV**KOLIČINA****CIJENA****GRAŠEVINA KRAUTHAKER MITROVAC**

0,75 l

290,00 kn

Slavonija, vinogorje Kutjevo, položaj Mitrovac, vinarija Krauthaker polusuho - medium dry, vrhunsko 0,75 /12,2% Vol

Mitrovac je brežuljak u neposrednoj blizini Kutjeva na kojemu su vinogradi prosječno stari 22 godine. Nježna aroma asocira na svježu kamilicu i budi voćne senzacije zrelih marelica. Vino koje spada u sam vrh Graševine.

MALVAZIJA KOZLOVIĆ

0,75 l

290,00 kn

Slavonija, vinogorje Kutjevo, položaj Mitrovac, vinarija Krauthaker polusuho - medium dry, vrhunsko 0,75 /12,2% Vol

Zelenkasto žućkaste boje kristalnog odsjaja. Miris odiše zreloom voćnosti isprepletenom sa herbalnom svježinom, što ga čini vrlo privlačnim. Okus je izvanredno izbalansiran između elegancije i svježine svježeg vina te punoće i intenzivnog teka klasične malvazije.

GRK CEBALO

0,75 l

290,00 kn

Pelješko područje, vinarija Cebalo, suho – dry, vrhunsko 0,75 /14,0% Vol

Grk je jedan od drevnih vrsta bijelog grožđa. Raste u pješćanim vinogradima sela Lumbarda na otoku Korčuli više od dvije tisuće godina. Nije poznato je li ime dobilo od njegovog profinjenog gorkog okusa ili od Grka.

RAJNSKI RIZLING TOMAC

0,75 l

250,00 kn

Pleševičko vinogorje, vinarija Tomac, suho – dry, vrhunsko 75 /13,0% Vol

Vino je svijetlo žute boje te vrlo izraženog i složenog mirisa. Isprepliću se cvjetno-voćne i mineralne arome. Mineralnost se osjeća i u okusu te s tipičnom i profinjenom kiselošću doprinosi eleganciji i ozbiljnosti ovog vina. Ostatak šećera je u skladu s lijepom kiselošću, što ovom vinu daje izraziti sklad i percepciju suhog vina. Rizling Rajnski je sorta koja potječe iz Njemačke, doline rijeke Rajne.

ROSE VINA

ROSE WINES

NAZIV

ROSE KORAK

Vinogorje Plešivica – Okić, vinarija Korak, suho – dry, kvalitetno 0,75L / 12% Vol
Rose koji svojom bojom podsjeća na malinovac. Iznimno je citrusno vino, mineralno s naglašenim mirisom malina.

KOLIČINA

0,75 l

CIJENA

250,00 kn

ROSE RUSULA RIZMAN

Vinogorje Komarna, vinarija Rizman, suho - dry, kvalitetno 0,75 / 12,5% Vol
Vino je svjež, ugodnih cvjetnih aroma, lagano i pitko. Može se piti kao aperitiv ili uz laganija predjela.

0,75 l

320,00 kn



CRVENA HRVATSKA VINA

RED CROATIAN WINES

NAZIV	KOLIČINA	CIJENA
DINGAČ ROYAL MATUŠKO Dalmacija, vinogorje Pelješac, vinarija Matuško / suho - dry, vrhunsko 0,75 / 15,9% Vol <i>Zasigurno jedno od najgušćih hrvatskih vina. Riječ je o probranoj berbi s ograničenih položaja dingačkog vinograda. Orno, puno, plemenito vino postalo je svjetski poznata marka, koja na nepromjenjivo širom svijeta svjedoči o vrhunskoj kvaliteti vina.</i>	0,75 l	800,00 kn
ZLATAN PLAVAC BARRIQUE GRAND CRU Dalmacija, vinogorje Hvar, vinarija Plenković / suho - dry, vrhunsko 0,75 / 15,0% Vol <i>Vrhunsko suho, elegantno, a ujedno vrlo snažno vino. Puno hrasta, ali jakog voćnog te mirisnog mirisa.</i>	0,75 l	650,00 kn
TRAJECTUM CABARNET SAUVIGNON BARRIQUE Dalmacija, vinogorje Konavli-Dubrovnik, vinarija Dubrovački podrumi/ suho - dry, vrhunsko 0,75 / 12,7% Vol <i>Vino fine crvene boje, čijim svježim mirisom dominiraju arome crvenog voća, crnog ribizla, čokolade i vanilije</i>	0,75 l	390,00 kn
PLAVAC MALI GRGIĆ Dalmacija, vinogorje Pelješac, položaj Dingač i Trstenik, vinarija Grgić / suho - dry, vrhunsko 0,75 / 15,0% Vol <i>Vrhunsko suho vino snažnog i ugodnog mirisa u kojemu se isprepleću arome voća i blage primjese dima</i>	0,75 l	490,00 kn
PLAVAC PRIMUS RIZMAN Vinogorje Komarna, vinarija Rizman / suho - dry, vrhunsko 0,75 / 13,6% Vol <i>Blag i nježan izvana, temperamentan i strastven u srži</i>	0,75 l	350,00 kn
STINA PLAVAC MALI REMEK DJELO Vinogorje Brač, vinarija Stina - Jako/suho - dry 0,75L / 15% Vol <i>Ovo vino karakterizira bogatstvo mirisa i okusa, te zaokruženost i elegancija u ustima. Tanini su svileni na nepcu, a voćnost bogata. Ekstraktno i puno, ali istovremeno elegantno sa savršeno uklopljenom bariknom komponentom. Vino s dugim potencijalom za starenje. Vino za znalce i za uživanje, najbolje što ovaj podrum nudi.</i>	0,75 l	2.500,00 kn
DINGAČ ELEGANCE SKARAMUČA Pelješko vinogorje, vinarija Skaramuča / suho - dry / 0,75 / 14,0% Vol <i>U uvjetima mediteranske klime koja se odlikuje kratkim i blagim zimama, te dugim i toplim ljetima okupanim suncem, nastala su vina koja se odlikuju idealnim rasporedom alkohola, kiselina, minerala, tanina, boje, proteina i vitamina.</i>	0,75 l	650,00 kn

NAZIV	KOLIČINA	CIJENA
<p>MERLOTINA MERLOT BARRIQUE</p> <p>Dalmacija, vinogorje Konavli-Dubrovnik, vinarija Dubrovački podrumi / suho - dry, vrhunsko / 0,75</p> <p><i>Intenzivne je crvene boje s prekrasnim složenim mirisom koje se stajanjem u čaši stalno mijenja. Svojim punim i kremastim okusom prepunim aroma čokolade, moke, vanilije i suhih šljiva te iznenađujuće dugačkim završetkom zadovoljit će i najizbirljivije poznavaoce vrhunskog vina.</i></p>	0,75 l	490,00 kn
<p>KORLAT SUPREME CABARNET SAUVIGNON</p> <p>Vinogorje Benkovac-Stankovci, Vinarija Benkovac (Badel 1862 d.d.) / suho – dry / vrhunsko 0,75 / 13,5%</p> <p><i>Vino je vrlo intenzivno s jakom aromatičnom kompleksnošću. U njemu otkrivamo ugodne note kupina, borovnica i crnog ribizla, lijepo uklopljene u kavu i tamnu čokoladu. Cabernet Sauvignon Supreme je impresivan, topao, svjež i vrlo dobro uravnotežen.</i></p>	0,75 l	390,00 kn
<p>KORLAT SUPREME MERLOT</p> <p>Vinogorje Benkovac-Stankovci, Vinarija Benkovac (Badel 1862 d.d.) / suho – dry / vrhunsko 0,75 / 13,5%</p> <p><i>Ovo je vino elegantnih nota zrelih crvenih trešanja i aroma maline. Diskretni aromatski, zreli začini dobiveni su sazrijevanjem u barrique bačvama. Harmonija svježine i nekoliko grama rezidualnog šećera daje Merlotu Supreme dodatnu dimenziju i savršenu glatku teksturu.</i></p>	0,75 l	390,00 kn
<p>KORLAT SUPREME SYRAH</p> <p>Vinogorje Benkovac-Stankovci, Vinarija Benkovac (Badel 1862 d.d.) / suho – dry / vrhunsko 0,75 / 14,0%</p> <p><i>Vino karakterizira pikantni i intezivni bouquet, upotpunjen notom zrelih crnih bobica. Snažna aromatična složenost pridonijela je glatkom, bogatom i dobro uravnoteženom okusu. After taste Syrah Supremea je impresivan, topao i snažan.</i></p>	0,75 l	390,00 kn
<p>GRIMALDA CRNA CUVÉE</p> <p>Istra, vinogorje centralna Istra, lokalitet Brdo, Grimalda, vinarija Matošević / suho-dry, kvalitetno 0,75 / 13,3% Vol</p> <p><i>Blend merlota i terana, 85/15. Grožđe vrlo kompleksno zbog malih prinosa, do 1 kg po trsu. Maceracija i fermentacija na dropu do dva tjedna, nakon pretoka odležavanje u bačvicama od francuskog hrasta allier/troncais oko 15 mjeseci. Nakon odležavanja u bačvicama traži još odležavanja u inoksu i u boci. Vino terroira, naglašene svježine i mineralnosti, bordoškog stila, te vrlo duge trajnosti u ustima.</i></p>	0,75 l	440,00 kn
<p>PINOT CRNI KOS</p> <p>Hrvatsko zagorje Zelinsko vinogorje, Vinarija Kos / suho-dry / vrhunsko 0,75 / 12% vol</p> <p><i>Zelenkasto žute boje. Naziv Saltwater artikulira doživljaj slanosti koja se često automatski povezuje s mineralnošću i premda ovdje nije povezano, geološki fenomen slanog jezera u dubokim slojevima ispod erduskog vinogorja izvjesno postoji.</i></p>	0,75 l	290,00 kn

ČUVENA SVJETSKA VINA

WORLD FAMOUS WINES

NAZIV

CHRISTIAN MOREAU, CHABLIS

Vino je proizvedeno od 100% grožđa Chardonnaya, a krasi ga svijetlo žuta boja. Na nosu se osjeti korica narandže te nagovještaj tropskog voća koji daje karakter Chablisa. Na nepcu prevladavaju zaokružene i bogate voćne note s svježinom te nježnim citrusom. Završetak je dug i suh. Servira se na 10°C-12°C.

KOLIČINA

0,75 l

CIJENA

650,00 kn

OLIVIER LEFLAIVE, MEURSAULT BLANC

Vino ima slamnato žutu boju te snažan i aromatičan miris badema, lješnjaka, jabuka, bijelog cvijeća te balans svježine i glatkoće okusa. Na paleti se osjete minerali, citrusi te koštunjicavo voće s snažnim završetkom. Završetak je suh i dug. Servira se na 11°C do 13°C.

0,75 l

2.900,00 kn

PASCAL JOLIVET, SAUVIGNON BLANC ATTITUDE I

Attitude Sauvignon Blanc proizveden je od grožđa jedinstvenog vinograda pozicije Chevery. Ima izraženu svijetlu boju slame s zlatnim nijansama. Na nosu se osjete mirisi citrusa, zelene jabuke te malo herbalnih nota. Vino ima izraženu notu mokre slame, limunovog džema, grejpfruta, zelene jabuke, kivija i ogrozda. Mineralnost daje vinu dug završetak. Servira se na 10°C.

0,75 l

490,00 kn

PASCAL JOLIVET, SANCERRE BLANC

Sancerre vino je svijetle boje s čistom svježinom. Osjete se mirisi dinje, kruške, korice limuna koje su potisnute s tipičnim aromama ogrozda, zelene paprike, verbene i mokre slame. Na nepcu se osjeti svježina koja se sljubljuje s veoma suptilnim ostatkom šećera te notama koštunjicavog voća. Vino je elegantno i suho s dugim završetkom. Servira se na 10°C-12°C.

0,75 l

800,00 kn

DR LOOSEN BLUE SLATE RIESLING

Vino izražava mineralnost vinograda Mosela iz kojih dolazi grožđe Rizlinga. Svijetlo slamnato žute boje. Na nosu se osjeti mineralnost i limunska svježina s mirisima cvijeta breskve. Živahno i svježije vino s klasičnim notama breskve i cvijeća, mineralnosti koje su tipične za ovaj terroir. Servira se na 8°C-10°C.

0,75 l

490,00 kn

CLARENCE DILLON, CLARENDELLE BORDEAUX BLANC

Vino je kupaža sorti Seillon, Sauvignon blanc i Muscadelle. Svijetlo kristalne boje s izuzetnim cvijetnim mirisima (ružinih latica), naznakama voćnosti te tropskog voća poput ananasa i bijele breskve. Bogati i pikantni Semillon i Muscadelle daju vinu mineralnost te zaokružen i pun okus. Na nepcu se osjete sekundarne note duhana i voćnosti, srednjeg je tijela s voćnim završetkom. Servira se na 10°C-12°C.

0,75 l

490,00 kn

NAZIV**KOLIČINA****CIJENA****PARASCHOS, AMPHOREUS BIANCO**

0,75 l

950,00 kn

Vino je macerirano i spontano fermentirano u glinenoj amfori gdje je odležalo na kožicama 12 mjeseci te se nakon toga buteljira bez dodavanja dodatnog sumpora. Proizvedeno je od sorti grožđa Ribolla Gialla i Chardonnay. Servira se na 12°C-14°C.

CAVES D'ESCLANS, WHISPERING ANGEL

0,75 l

750,00 kn

Neodoljivo koraljno ružičaste boje s šarmantnim i svježim aromama sočnih jagoda i bobičastog voća koje se prenose i u okus. Na nepcu se osjeti breskva, mango i bijela trešnja koji traju do završetka koji ima malo mineralnosti. Servira se na 11°C-14°C.

**CLARENCE DILLON,
CLARENDELLE BORDEAUX ROUGE**

0,75 l

490,00 kn

Clarendelle Bordeaux Rouge kupaža je grožđa Merlot (73%), Cabernet Sauvignon (14%) i Cabernet Franca (13%). Intenzivno je rubin crvene boje. Na nosu se osjeti kompleksnost voćnih mirisa pomješanih s svježim crvenim ribizlom i borovnicom. Vino obilježava njegova svježina koja se odlično sljubljuje s notama voćnosti koje posjeduje. Tanini su elegantni i svileni. Ima dug završetak s voćnim notama koje ostaju u ustima. Servira se na 18°C-20°C.

TENUTA SAN GUIDO, SASSICAIA

0,75 l

3.900,00 kn

Sassicaia je kupaža grožđa Cabernet Sauvignona (85%) i Cabernet Franca (15%). Vino ima tamnu boju rubina te šarmantne arome tamne šljive, kupine i začinskih nota paprike i grafita. Također se osjeti višnja, sušeno bilje, duhan i sušena menta. Na nepcu se osjeti slatko voće s egzotičnim notama Victoria šljive, sušenih breskvi i crvenih jabuka. Vino ima izuzetnu teksturu, elegantne tanine te puno tijelo. Servira se na 18°C-20°C.

LE MACCHIOLE, MESSORIO ROSSO

0,75 l

4.400,00 kn

Vino je duboko rubin crvene boje. Na nosu se prvo osjeti Amarena višnja, ribizla, šljiva i kupina zatim slijede mirisi kože, sandalovine, duhana, vanilije i cimeta. Na nepcu se osjeti topli i snažni okusi crvenog voća, začina, smole, sladića s slatkim taninima te ugodnim i dugotrajnim notama badema u završetku. Servira se na 16°C-18°C.

DESERTNA VINA

DESSERT WINES

NAZIV

KOLIČINA

CIJENA

MOMJANSKI MUŠKAT KOZLOVIĆ

0,50 l

290,00 kn

Zapadna Istra, vinograd Vale, položaj jug / poluslatko – medium sweet, kvalitetno 0,50L / 12,2% Vol

Slatke arome muškarnog grožđa udarna su aroma iza koje se tek u nijansama mogu naslutiti blage cvjetne note, jedva čujni agrumi i nešto izraženija jabuka. Okusom dominira zavodljiva slatkoća. Ne odveć gusta, već prozračna i vrlo pitka, tako da vino osim kao desertno vino se može poslužiti i kao blagi digestiv.

MUŠKAT MOMJANSKI KABOLA

0,50 l

240,00 kn

Zapadna Istra, vinarija Kozlović / poluslatko - medium sweet, vrhunsko 0,50 / 12,2% Vol

Nježne, zelenkasto-žučkaste boje. Odiše atraktivnim i izrazito intenzivnim mirisom čim se čaša prinese nosu. Okusom dominira zavodljiva slatkoća. Prozračno i pitko vino koje se osim u desertne svrhe može poslužiti i kao blagi digestiv za one koji vole nježnije okuse.

PROŠEK HEKTOROVIĆ

0,75 l

400,00 kn

Dalmacija, vinogorje Hvar, vinarija Bastijana d.o.o. / slatko – sweet / 0,50 / 15,2% Vol

Vino je zlatno-smeđe boje, u mirisu predstavlja pravu harmoniju dozrele arome sorti i prosušenog grožđa. U ustima je slatko, harmonično i raskošno. Prošek je izvorno hrvatsko desertno vino, načinjeno od prosušenog grožđa najkvalitetnijih autohtonih sorti obalnog dijela Dalmacije.

VINA NA ČAŠE

WINE BY THE GLASS

NAZIV	KOLIČINA	CIJENA
BIJELA VINA – WHITE WINES		
POŠIP NONO	0,125l	55,00 kn
MALVAZIJA ALBA	0,125l	45,00 kn
GRAŠEVINA MITROVAC	0,125l	45,00 kn
CRVENA VINA – RED WINES		
PLAVAC PRIMUS	0,125l	60,00 kn
IVAN DOLAC	0,125l	50,00 kn
ROSE VINA – ROSE WINES		
ROSE KORAK	0,125l	45,00 kn
ŠAMPANJCI – CHAMPAGNE		
ŠAMPANJAC 0,20L	0,125l	250,00 kn

